21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

ExitAvon Tomtwv

Na Avoete 10 detepo Nopo tov Nevtwva : F = m-a , wg mtpog tnv
ETTITAYVVOT) QL.

Na Avoete 1o Nopo twv ISavikwv Aepiwv : P-V=n-R-T

a. wgmpogtovoykoV  B. wgmpog v amorvtn Bepuokpacia T

Na AVoete o Nopo twv Charles kan Gay-Lussac : V = V,-(1 + a-0)

a. o¢mpogTovoykoV, PB. wgmpogtn Oeppokpacia O

_(B+pP)v
- 2

Na Aboete tov TOTTo Tov Epfadov Tpamediov : E

. G ITPOCV B. wgmpog

Na AVoete tov TOMO petatponng Twv Babuwv Fahrenheit, oe faBuotg

Celsius: Fo= 2C° + 32, wg mpog Co.
5}

Na Avoete tov Nopo tng [Taykoomag 'EASng: F=G M -2m WG TTPOG :

r

a. T uadam B. ™ Ztabepd ITaykoouiag EAENe G

Q1 °Q2

Na Avoete 1o Nopo tov Coulomb : F=k—~=—=2 @gmpog:
d2

a. To poptio Q; B. Tnvamootaond 2



